

青岛500亿打造世界博览城

2018年投入使用,可承揽国家级首脑峰会

本报青岛11月30日讯(记者 殷萍 通讯员 王文辉 李祥荣) 11月30日,东亚海洋合作平台永久性会址暨中铁·青岛世界博览城在青岛西海岸新区举行了奠基仪式。该项目总投资500亿元,是山东最大、世界一流的综合性会展项目,投入使用后可以承揽各类国际国内展览甚至国家级首脑峰会。

据了解,东亚海洋合作平台已列入国家“一带一路”战略规划优先推进项目,将推动海上联通、海洋科研、人才培训等合作,提升整个东亚范围的互联互通水平。据介绍,东亚海洋合作平台永久性会址的确定意

味着国家“一带一路”战略的“海上桥头堡”正式落户青岛,永久性落户中铁·青岛世界博览城,未来这里将举办由我国政府承办的元首级峰会。

中铁·青岛世界博览城是由央企中国中铁投资,在青岛西海岸新区打造的以海洋合作为主题的综合性展示交流平台。项目围绕会展会议核心,共规划打造八大中心:海上丝路国际展览中心、海上丝路国际会议中心、会展商务配套中心、高铁新技术研发中心、滨海休闲养生中心、滨海度假购物中心、国际文化艺术交流中心、滨海森林公园运动中心。

据介绍,中铁·青岛世界博

览城以海洋合作为主题,该项目为涵盖海洋产业、海洋交通、海洋科技、海洋军事等领域的高规格、综合大型展示交流平台,国际展览中心和国际会议中心规模在全国排名前五,投入使用后可以承揽各类国际国内展览以及像G20、APEC会议这样的国家级首脑峰会,到时候就是“南有博鳌,北有青岛”了。

据了解,项目核心建筑部分计划2018年初投入使用,其中国际展览中心占地500亩,室内展馆面积20万平米,可提供6300个国际标准展位;国际会议中心建筑面积3.2万平米,拥有6000平方米超大无柱宴会厅和30间中小型会议室,并

配有1800平米,可容纳900人的专业新闻发布中心。紧邻会展会议中心配套建设的一万间客房和按照超五星标准建设的国宾馆,可满足不同人群的人住需求。

中铁·青岛世界博览城作为新一代的国际展览中心,将引进中国国际农业机械展览会、糖酒交易会、中国国际医疗器械博览会、中国国际体育用品博览会等全国特大型巡展项目落地,并将创办青岛国际海事防务展、国际汽车展、亚太海洋渔业展、亚太国际港口贸易设备展等具有国际影响力的大型展会,打造青岛第三产业发展的引擎。

三年后我省95%环卫工有歇脚点

本报济南11月30日讯(记者 孟敏) 30日,记者从山东省住建厅获悉,我省将用三年左右时间,建设数量较为充足的环卫工人歇脚点,95%以上的环卫工人能够享受到休息、饮水、热饭、避暑(雨)、取暖等服务。

我省各地应尽快制定建设计划和工作方案,确定新增场所数量、位置和覆盖的环卫工人数量。环卫工人步行到歇脚点的时间应不超过10分钟,或服务半径不超过1000米。固定式歇脚点要具备必要的设施,配备桌椅、洗漱、电扇、热水(饭)等电器或设备,有条件的可配备空调、报刊、常用药品等。

我省将用三年左右时间,建设数量较为充足的环卫工人歇脚点,95%以上的环卫工人能够享受到休息、饮水、热饭、避暑(雨)、取暖等服务。在城市总体规划与环卫专业规划编制和修编中,各地应预留环卫基础设施建设用地,将环卫工人歇脚点建设纳入城市控制性详细规划和修建性详细规划。各市新建、改建、扩建公厕,垃圾转运站和环卫车辆停车场等设施,要充分考虑环卫工人休息需求,配套建设规范的休息场所,配备相应服务用品。对难以落实自建自管建筑的,可以租赁位置合适的临街房屋,通过政府购买服务的形式,满足环卫工人休息需要。

根据环卫工人作业区域和作业时间,在城市道路、广场、公园绿地等公共区域,采取遮阳伞、帐篷、活动板房等形式,见缝插针、灵活机动地设置环卫工人临时休息点,提供避暑(雨)、休息、饮水等基本服务。市政、园林、路灯等设施养护单位的派出机构或作业队伍,与环卫作业区域重叠的,各单位可利用原有或新建场所,共建共享,为环卫工人及其他养护工人提供集中歇脚点。

环卫主管部门应以政府机关、事业单位、学校、银行、居委会等为重点,争取支持,将单位传达室、营业网点、服务大厅作为环卫工人临时歇脚点。

今年我省已立查县处级以上192人

本报济南11月30日讯(记者 尹明亮) “原先以为检察院与普通老百姓的生活似乎很远,现在觉得,双方的关系其实挺密切。”11月30日,在山东省检察院“检察开放日”上,油漆粉刷工陈雪萍和其他27名社会各界人士一起感受着检察院工作的各个环节。

今年我省的省、市、县三级检察机关同步开展“检察开放日”活动,共有4000名像陈雪萍一样的代表走进了各级检察院。在开放日上,省检察院透露了今年的反腐成绩,今年,我省已立查县处级以上领导干部192人。

一件件“打老虎”的大案让老百姓拍手称快,马上就到底了,今年我省打了多少老虎,又拍了多少苍蝇?据了解,今年以来,经最高人民检察院指定管辖,山东省检察院先后查办了中国石油天然气集团原总经理廖永远、国家工商总局原局长孙鸿志、河南省人大常委会原副主任秦玉海重大职务犯罪;立查了山东省工商局原局长牛启忠、商务厅原厅长吕在模、济宁医学院原党委书记侯瑞敏等一批严重腐败分子。

据介绍,“老虎”“苍蝇”都算在内,我省今年已立查职务犯罪案件2672件3514人,其中大案2150件,县处级以上领导干部要案192人;提起公诉288人,作出有罪判决1340人。

40亩柿子挂枝头,村民犯了愁

如果您有收购需要或销售渠道请伸援手

本报烟台11月30日讯(记者 柳斌) 刚刚下过一场大雪,招远市张星镇馆前刘家村村民刘尊利更愁了,家里40亩柿子还挂在树上,而往年这个时候,不但柿子卖光了,剪枝也完工了。据了解,由于今年行情不好,柿子收购商都没有上门。

刘尊利说,家里的40亩柿子种了20多年,这是第一年遇到这种情况。

“一场雪后,很多柿子已经发软了,而且柿子怕冻。”刘尊利说,着急也没有办法,今年没有收购商上门,而在往年,9月份柿子就基本卖完了。

红彤彤的柿子挂在枝头卖不了,让人甚感惋惜。这么好的柿子,为何今年卖不出去呢?刘尊利说,他联系了很多收购商,老客户新客户都联系了,人家都不愿意来,主要是因为行情不好。往年的收购价一块二、一块四、一块五一斤,今年只有4毛钱一斤。很多收购商回应,往年几个小时就能卖一车,而现在拉一车柿子好几天发不出去,而且不挣钱。

刘尊利说,还有另外一个原因就是今年天旱,虽然他在地里打了机井,但是水源不充足,柿子个头比往年偏小。



刘尊利家的40亩柿子仍挂在枝头,卖不出去。

即使4毛钱一斤,还是没有收购商上门,目前刘尊利只是将极少的一部分柿子卖给了一些单位和个人。“总共卖了不到300元钱,今年是赔大了。”刘尊利说。

刘尊利给记者算了一笔账,剪枝花了1万多元,肥料花了1万多,外加打药、工钱等,

40亩地的总投入有5万多元,由于今年天旱,他还花了5万多元打了两口井,这样一算,总共投入了十多万的成本。

一场大雪后,天气越来越冷,挂在树上的柿子渐渐变软,运输变得困难了,柿子更不好卖了。刘尊利说,按照一亩地果树结5000斤柿子来算,

他的地里还有20万斤柿子。

刘尊利有些绝望,由于需要剪枝,30日,他把很多柿子打在了地上开始给柿子树剪枝。“卖不了,只能打下来烂在地里了。”刘尊利说。

如果您有收购需要或销售渠道,请联系本报记者,电话15006559129。

中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故一审判决 “11·22”事故14责任人被判刑

本报青岛11月30日讯(记者 潘旭业 通讯员 李明 丁德振) 30日,青岛“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故相关的4起刑事案件在青岛区人民法院一审宣判,14名被告人被判处三年至五年不等的刑罚。宣判后,邢玉庆等10名被告人当庭表示不上诉,李本哲等4名被告人表示将考虑是否上诉。

法院经审理查明,2013年11月22日10时25分,位于青岛经济技术开发区秦皇岛路与斋堂岛街交叉口的东黄输油管道原油泄漏现场发生爆炸,造成63人遇难、156人受伤,直接经济损失75172万元。经中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故调查组认定,事故发生的直接原因是:输油管道与排水暗渠交汇处管道腐蚀减薄、

管道破裂,原油泄漏流入排水暗渠,现场处置人员采用液压破碎锤在暗渠盖板打孔破碎,产生撞击火花,引发暗渠内油气爆炸。间接原因是:企业安全生产主体责任不落实、隐患排查治理不彻底、管道保护工作不力、现场应急处置措施不当等,政府相关职能部门人员履行职责不到位,安全隐患排查治理不深入,事故风险研判失误、应急响应不力等。以上多方面原因导致该次爆炸事故发生。

法院认为,被告人邢玉庆(中国石油化工股份有限公司管道储运分公司潍坊输油处原副处长)等8人作为中国石油化工股份有限公司管道储运分公司及其下属单位的相关负责人员,在生产、作业中违反有关安全管理规定,系中石化东黄输油管道泄漏爆炸特大事故的间



庭审现场 通讯员 丁德振 摄

接原因之一,该事故致使多人伤亡,并致公共财产、国家和人民利益遭受特别重大损失,情节特别恶劣,其行为危害了生产、作业安全,均构成重大责任事故罪。

被告人李本哲(原任青岛经济技术开发区安全生产监督管理局危险化学品处负责人兼监察大队负责人)等6人作为政

府相关职能部门的负责人员,在中石化东黄输油管道原油泄漏事件接报、处置过程中,未能全面尽职地履行职责,系中石化东黄输油管道泄漏爆炸特大事故的间接原因之一,该事故致使多人伤亡,并致公共财产、国家和人民利益遭受特别重大损失,6被告人的行为均构成玩忽职守罪。